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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
 

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου – Ειδικός Λογαριασμός Έρευνας, σύμφωνα με την σχετική 
απόφαση  του  Ειδικού  Επταμελούς  Οργάνου  της  Επιτροπής  Ερευνών  (Συνεδρίαση 
39/22.7.2010),  σας  γνωστοποιεί  ότι  στο  πλαίσιο  υλοποίησης  των  έργων  «Δομή 
Απασχόλησης  &  Σταδιοδρομίας  (ΔΑΣΤΑ)»,  «Γραφεία  Διασύνδεσης»,  «Πρακτική 
Άσκηση»  και  «Μονάδα  Καινοτομίας  &  Επιχειρηματικότητας»  Πανεπιστήμιου 
Αιγαίου,  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Εκπαίδευση  και  Δια  Βίου  Μάθηση 
2007‐2013»  (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.)  του  ΕΣΠΑ  (2007‐2013),  τα  οποία  συγχρηματοδοτούνται 
από  την  Ευρωπαϊκή  Ένωση  (Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό  Ταμείο)  και  από  εθνικούς 
πόρους, θα προβεί στην επιλογή ενός  (1) συνεργάτη στην Παν/μιακή Μονάδα της 
Σύρου με τα ακόλουθα τυπικά προσόντα 
 
Απαιτούμενα προσόντα: 

 Πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή του εξωτερικού  
 Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας 
 Εμπειρία  στην  οργάνωση  και  υποστήριξη  Ευρωπαϊκών  Προγραμμάτων  ή/και 

προγραμμάτων του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ. 
 Μεταπτυχιακός  τίτλος  καθώς  και  αποδεδειγμένη  επαγγελματική  εμπειρία  σε 

φορείς  ή  προγράμματα  που  αφορούν  στη  Συμβουλευτική  φοιτητών,  νέων, 
επαγγελματιών,  ευάλωτων  κοινωνικών  ομάδων  κλπ.  θα  συνεκτιμηθούν  στην 
αξιολόγηση 

 
Τα αντικείμενα εργασίας του συνεργάτη θα είναι: 

 Υλοποίηση,  παρακολούθηση  και  εποπτεία  του προγράμματος Πρακτικής Άσκησης 
του  Τμήματος  Μηχανικών  Σχεδίασης  Προϊόντων  και  Συστημάτων  (Διοικητική 
Υποστήριξη,  Προετοιμασία  φοιτητών  και  Δικτύωση  –  Συνεργασία  με  φορείς 
υποδοχής ασκουμένων) 

 Υποστήριξη  τοπικής  λειτουργίας  στην  Σύρο  της  Δομής  Απασχόλησης  και 
Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ), του Γραφείου Διασύνδεσης και της Μονάδας Καινοτομίας 
και Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

 
Για  πολίτες  κράτους‐μέλους  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  απαιτείται  πιστοποιητικό 
ελληνομάθειας  Δ΄  επιπέδου  από  το  Κέντρο  Ελληνικής  Γλώσσας,  από  το  οποίο  θα 
αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής Γλώσσας. 
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Η αξιολόγηση των ενδιαφερομένων θα γίνει με συνέντευξη από επιτροπή, που έχει 
οριστεί από την Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Η μη εμφάνιση στη 
συνέντευξη οδηγεί σε αποκλεισμό από τη διαδικασία επιλογής. 
 
Η αμοιβή  του ατόμου που θα επιλεγεί,  θα είναι ανάλογη  των προσόντων  του και 
των δυνατοτήτων που παρέχονται από τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του έργου. 
Το  χρονικό  διάστημα  της  σύμβασης  θα  είναι  δώδεκα  (12)  μήνες  με  δυνατότητα 
παράτασης ανάλογα με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν: 

 Αίτηση  
 Βιογραφικό σημείωμα 
 Επικυρωμένα αντίγραφα τίτλων σπουδών 
 Βεβαιώσεις  εμπειρίας,  συστατικές  επιστολές  και  κάθε  άλλο  στοιχείο  που 

κατά την κρίση τους θα βοηθήσει στη διαμόρφωση πλήρους άποψης για την 
εμπειρία, τις γνώσεις, την προσωπικότητα και γενικά την καταλληλότητα των 
υποψηφίων 

 
Τα  δικαιολογητικά  των  υποψηφίων  θα  πρέπει  να  έχουν  παραληφθεί  σε 
σφραγισμένο φάκελο ή με συστημένη επιστολή το αργότερο ως τις 15 Ιουνίου 2011 
και ώρα 14:00 στην διεύθυνση: 

 
Πανεπιστήμιο Αιγαίο‐ Ειδικός Λογαριασμός Έρευνας 

Λόφος Πανεπιστημίου ‐ Κτίριο Διοίκησης 
Τ.Κ. 81100, Μυτιλήνη 

Για την πρόσκληση συνεργάτη 
(αριθμός πρωτοκόλλου ΕΛΕ_2011_2130) 

Υπ’ όψιν κας Αγγελικής Λουϊζου 
τηλ. 22510‐36738 

 
Η σφραγίδα του ταχυδρομείου αποτελεί απόδειξη της ημερομηνίας αποστολής της 
αίτησης.  Δικαιολογητικά που θα υποβληθούν  εκπρόθεσμα δε θα ληφθούν υπόψη 
κατά την αξιολόγηση 
 
Για  περισσότερες  πληροφορίες  οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  απευθύνονται  στο 
αρμόδιο υπάλληλο κ. Αγγελική Λουΐζου (τηλ. 22510‐36738, fax 22510‐36709, email: 
alouiz@aegean.gr). 
 
Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου (http://www.ru.aegean.gr/) και στον τοπικό ημερήσιο τύπο 
της Σύρου. 

 
 

Αντιπρύτανις 
 
 

Καθηγήτρια  
Αγγελική Δημητρακοπούλου 

Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Αιγαίου 
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